

POČETAK RADOVA NA TRAFOSTANICI STS „FRUTAK 3“

Dana 09.06.2017. godine, u prisustvu predsjednika Opštine Danilovgrad Branislava Đuranovića, predsjednika Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodraga Đurovića, kao i Ranka Vukovića, rukovodioca Direkcije za razvoj, pristup mreži i tehničko informacijski sistem u CEDIS-u, sa saradnicima, obilježen je početak radova na izgradnji trafostanice u Frutku.



U ime mještana, prisutnima se obratio Miliwoje Bošković, koji je ukazao na značaj nove trafostanice za Frutak, odnosno mještane ovog kraja, jer će ista doprinijeti poboljšanju u kvalitetnom snabdijevanju električnom energijom. Takođe, zahvalio je Opštini Danilovgrad i CEDIS-u, na ovom projektu, kao i ostalim aktivnostima usmjerenim na unapređenje kvaliteta života građana.

Rukovodilac Direkcije za razvoj, pristup mreži i tehničko informacijski sistem u CEDIS-u Ranko Vuković, je ukazao da je izgradnja trafostanice STS „Frutak 3“ investicija vrijednosti 40.000 eura, te da će ista biti snage 160 kVA, sa dužinom trase kabla 885 m. Uz isticanje efikasnosti rada lokalne uprave i naglasak na izvanrednu saradnju koju ostvaruju sa Opštinom Danilovgrad, podsjetio je na realizovane projekte, odnosno izgrađene trafostanice u opštini, kao što su Šabov krug, Zagreda i Mosori, zatim trafostanica u gradu, u koju je uloženo oko 2 mil. eura, te istakao da su u toku radovi i na rekonstrukciji dalekovoda „Slap“. Uz

najavu novih investicija u opštini Danilovgrad, između ostalog i trafostanica „Grlić 2“, „Ciglana“ i „Đoko Kovačević“, istakao je da kontinuirano rade i na održavanju distributivne mreže, obzirom da je cilj da svaki potrošač u opštini Danilovgrad ima sigurno napajanje.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da početak radova na izgadnji trafostanice „Frutak 3“ predstavlja značajnu investiciju, koja će obezbijediti sigurno i kvalitetno snabdijevanje električnom energijom mještana ovog kraja. Uz zahvalnost CEDIS-u, na projektima realizovanim u opštini Danilovgrad, ukazao je i na dosadašnju uspješnu saradnju sa ovom kompanijom, te istakao da se i u prethodnom periodu radilo na poboljšanju elektro mreže. Podsjetio je i na neke od realizovanih projekata u Mjesnoj zajednici Orja Luka, u prethodnom periodu, kao što je most u Dobrom Polju vrijednosti 70.000 eura, most na Šarenoj Ploči vrijednosti 35.000 eura, te istakao da će se nastaviti sa projektima usmjerenim na unapređenje elektro mreže, vodovodne i putne infrastrukture, a sve u cilju unapređenja uslova života građana opštine.